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HAHOTEXHOMOMNAK - NPOPLE B B¥OYUEE!

®dusunka gna wKonbHMKoB 7 — 11 Knacca (oT60poyHbIii 3Tan)
3apaua 6. HaHouacTUL,a B XXMBOM TKAHU

R

MonynpoBOAHUKOBbIE W AMINEKTPUYECKME HAHOYACTULLI MMEKOT BO3MOMKHOE MpPaKTUYecKoe
NPMMeHeHWe B OWOMEeAMUMHE B KayecTBe CBETOM3/YYAlOWMX MAPKEPOB MAM B KayecTse
HAaHOKOHTEHEePOB A/ aAPEecHOW AO0CTaBKM NeKapcTB. B HayyHOM /nMTepaType cyuTaeTcsa, 4To
bU3NKO-XMMMYECKME CBOMCTBA HAHOYACTUL, ONPESENatoT UX B3aUMOLENCTBUE C K/IETKAaMU KUBOW
TKaHW. Onpeaensowmm B 3TOM B3aUMOAENCTBUM ABNAETCA NOBEPXHOCTHbLIM 3apAs, HaHOYaCTULL,.
CuMTaeTcA, YTO NONOMKMUTENbHO 3aPAKEHHbIE HAHOYACTULLBI NIyYllie 3aXBaTbIBAOTCA KNETKAMM, YEM
HeMTpasnbHble  WMAM  OTPULATENbHO  3apsKeHHble. [puunHa — 310  BnaronpusaTHoe
9/1EKTPOCTaTUYECKOe B3aMMOLENCTBME C OTPULATE/IbHO 3aPAXKEHHON KNeTOYHOW MeMOpaHOoMN.
[VN3NeKTPUYECKyto NPOHULLAEMOCTb MEKKNETOYHOIO NPOCTPAHCTBa byaem cunTaTb paBHOM € = 1.
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HENTpasibHblEe Benkn

1. Ha pucyHKe un3obpakeHa HaHoyacTuua B6AM3M mMembpaHbl. HaHouyacTuLa paBHOMEpPHO
3apsa)KeHa C MAOTHOCTbO 3apaga p = 0.15:10° Kn/m3, 3apagbl  onurocaxapuaos
g = —2-107° HKn, pacctoaHune a =50 UM, b = 80 HM, anameTtp D = 40 Hm. OTpuLATENbHbIE
3apAabl cYMTaNTe TouYeyHbIMU. HaauTte 3apag HaHodacTuubl Q. (1 6ann)

2. HaliauTte sHepruio sneKkTpocTaTMYeckoro B3aumogenctama W nonoxuTenbHo 3apakeHHOM
HaHOYaCTMLbI U TPEX OTPUL,ATENIbHO 3aPAKEHHbIX ONMrocaxapunaos. (4 6anna)

3. KaKk uameHuTca aHeprua B3anmogaenctama W, ecnm HaHodactTuua 6yaeT NoKpbITa CNJ/IOWHbIM
CNIOEM OTPULLATE/IbHO 3aPAMKEHHbIX BENKOBbIX MONEKYN ToAWMHON d = 5 HM? MA0THOCTb
3apAna 6e/1KoBOro cnos No MOAY 0 PpaBHa NIOTHOCTU 3apsada HaHodacTuupl. (5 6annos)

Bcero — 10 6annos
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